

SERVICII DE SUPRAVEGHERE A LUCRĂRILOR - DIRIGENȚIE DE ȘANTIER la proiectul „ Construire Grădinițe zona Tractorul-Coresi”

I.D.: 33924553

Documente participare:

- 6-ADV1062939.zip

Data publicarii	19.02.19	Coduri CPV	71520000-9
Termenul limita pentru depunere:	26.02.19	Pretul estimativ:	76.030,00 RON

Descriere: Obiectul achiziției este reprezentat de servicii de supraveghere a lucrărilor de dirigenție de șantier pentru urmărirea realizării proiectului „Construire Grădinițe Zona Tractorul-Coresi”. În cadrul proiectului „Construire Grădinițe zona Tractorul-Coresi”, având ca obiective de investiții „Construire Grădinița zona Tractorul-Coresi” și „Mansardare Grădinița nr. 11” sunt necesare servicii de dirigenție de șantier pentru supravegherea lucrărilor de execuție pe întreaga perioadă de desfășurare a acestora, respectiv: - 12 luni, pentru obiectivul amplasat pe str. Ioan Popasu nr.15, „Construire Grădinița zona Tractorul-Coresi”, cât și în perioada de garanție a lucrărilor, respectiv 5 ani. - 7 luni, pentru obiectivul amplasat pe str. Tudor Vladimirescu nr.33, „Mansardare Grădinița nr.11” cât și în perioada de garanție a lucrărilor, respectiv 5 ani. Ca reprezentant al investitorului, contribuie la realizarea lucrărilor de construcții și a instalațiilor aferente acestora, cu respectarea cerințelor de calitate și încadrarea în termenele și valorile stabilite în contractul de execuție și își exercită atribuțiile în perioadele de: - pregătire execuție lucrări; - executare de lucrări; - recepția la terminarea lucrărilor; - după recepția la terminarea lucrărilor până la recepția finală; De asemenea, dirigințele de șantier va asigura următoarele servicii: - aprobarea materialelor, a echipamentului, a tehnologiilor și a manoperei, în calitate de reprezentant al beneficiarului; - administrarea corespunzătoare a contractului de lucrări în conformitate cu condițiile prevăzute în acesta; - administrarea financiară și gestionarea lucrărilor (analiza economico-financiară pe toată durata derulării lucrărilor și încadrarea strictă în valoarea contractată); - asigurarea înregistrării corecte și urmărirea progresului lucrărilor; - planificarea ordonată a lucrărilor pentru finalizarea la termen a acestora; - întocmirea rapoartelor pentru fiecare activitate;